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Consells Municipals de  
Participació Ciutadana 

CONSELL DE PERSONES AMB DIVERSITAT 
FUNCIONAL  

Acta 3 

Dia 02/10/2025 

Hora 17:30h 

Lloc Ajuntament de Vila-seca 
Sala Polivalent (Plaça de l’Església, 26)  

 
ASSISTEIXEN:  

- Sr. David Rodríguez, Regidor d’Habitatge, Canvi climàtic, Obres i Mobilitat, 
Presidència Consell Persones de Persones amb Diversitat Funcional  

- Sr. Tomás Aumente 
- Sra. Ainhoa Valencia 
- Sra. María Milagros Rivas 
- Sra. Francesca Bocero 
- Sra. Judith Soler 
- Sra. Manuela Gutierrez 
- Sra. Katia Rodrigues 
- Sra. Raquel Pedrosa 
- Sr. Guillermo Santiago 
- Sra. Susana Lopez 
- Sra. María Jesús Lago 
- Antonio Mascuñan 
- Sra. Rosa Maria Alemany, Drets Socials i Participació 
- Sra. Alba Fonts, tècnica municipal  
 

RECULL DE TEMES TRACTATS:  

El Regidor d’Habitatge, Canvi climàtic, Obres i Mobilitat dona la benvinguda a les persones 

assistents al Consell de Persones amb Diversitat Funcional.  

Moment de record per la Sra. Anna Diago, qui va morir el 24 de juny de 2025. Membre tant del 

Consell de Dones com del Consell de Persones amb Diversitat Funcional.  

  

TEMA 1 -  Lectura i aprovació de l’acta de la sessió anterior. 

S’aprova sense esmenes l’acta de la sessió anterior realitzada el 29 de maig de 2025. 

 

TEMA 2 –  Trasllat d’informacions diverses. 

2.1. Obres realitzades al municipi 

El Regidor exposa que tota obra nova, tant d’espais públics com d’equipaments municipals i 

segons normativa, s’estan aplicant mesures per assegurar l’accés de les persones amb mobilitat 

reduïda. 
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2.1.1. Plataforma d’accés a la platja de La Pineda: 

No es va poder fer la inauguració per actes vandàlics, però ha anat funcionant tot l’estiu.  

Alguns membres del Consell comenten que és una mica lluny de les passarel·les i que l’accés no 

és senzill. El Regidor exposa que pel proper estiu es pot tenir en compte; i que es mirarà si hi ha 

haver un criteri de “servis tècnics” per a col·locar-la on es va col·locar, i en cas que no sigui així 

poder-la traslladar. 

2.1.2. Obres de La Pineda: 

El Regidor explica que aquestes obres són del Ministeri, que no son municipals.  

El Sr. Aumente ensenya unes fotografies de la platja i pregunta que cada quan es controlen les 

obres, el Regidor explica que fan reunions setmanals. La Sra. Rosa Maria Alemany explica que 

pot registrar la fotografia per instància a l’AOC explicant la situació.  

2.1.3. Obres C/ Verge Montserrat – passos peatonals:  

El Regidor explica que hi ha l’ordre especialment de què tot estigui a nivell.  

Alguns membres del Consell donen la idea que els passos de vianants siguin elevats. 

El Regidor explica que s’està treballant amb un aplicatiu per a què la ciutadania pugui traslladar 

a l’Ajuntament les diferents idees.  

 

2.2. Estat de les places d’aparcament reservades a persones amb mobilitat reduïda  

El Regidor explica que ha parlat amb el Cap de la Policia Local i que aquets li ha exposat que 

s’han posat multes als usos fraudulents de les targetes. 

Els membres del Consell tenen dubtes: 

 Referent a els aparcaments de l’IES Ramon Barbat en són dos. 

 Referent a l’IES Vila-seca s’està mirant de com poder-les reservar. El Regidor preguntarà com 

està el tema. 

 A l’Escola La Canaleta hi havia 2 murs de contenció que els han canviat: la policia local o 

protecció civil.  

 El Sr. Aumente comenta que es podria posar una càmera pel tema sancionador. El Regidor 

explica que hi ha temes legals de drets d’imatge a tenir en compte. 

 Alguns membres del Consell comenten que hi podria haver una “pilona automàtica” que 

s’activés amb les matrícules, com a idea.  
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2.3. Comissió POUM – la Sra. Manuela Gutiérrez qui va assistir a la Comissió de seguiment de 

data 03.06.25 com a representant del Consell 

La Sra. Manuela Gutiérrez exposa que el POUM vigent té 31 anys, i que en el pròxim POUM es 

projecta com serà la ciutat en els propers 25 anys que vindran.  

Es valoraran: zones edificables, zones escolars i zones d’oci.  

Es preveu que entre el 2025 i el juliol de 2026 es comencin a donar idees i es potenciï la 

participació ciutadana al respecte. 

S’està fent una fase d’anàlisis sobre la normativa actual i com està la situació actualment. 

 

TEMA 3 –  Preparació de la sessió de retorn del treball amb l’Alcalde. 

Es proposa la realització de dues reunions de treball tècniques per a preparar el que es vol 

traslladar a l’Alcalde: què s’ha treballat i les accions per les quals es demana suport de 

l’Ajuntament: el dia 21 d’octubre i el dia 4 de novembre de 17 a 19:30h.  

En aquestes reunions es recollirà el treball de la sessió del 17 de juny, es desenvoluparà i 

prioritzarà, així com la realització del full de ruta del Consell pel proper any.  

 

TEMA 4 –  Precs i preguntes. 

4.1. Membres del Consell pregunten per una possible campanya de sensibilització pel tema del 

trànsit i civisme. El Regidor explica que s’ha parlat amb premsa  de l’Ajuntament i s’està mirant 

com fer-se. 

4.2. Un membre del Consell pregunta si es podria tenir un centre per a persones amb 

discapacitat en el municipi. S’inicia un debat de si això és inclusiu o no.  

4.3. El Regidor explica la gestió de la Fundació Onada: està apunt d’iniciar el primer taller al 

municipi: no s’hi pot anar lliurement sinó que depèn de la Generalitat. L’Ajuntament va decidir 

cedir un espai per a què persones que fins ara havien de desplaçar-se per assistir-hi no ho hagin 

de fer: són 17 places ampliables.  

Des de la Fundació ONADA sembla que tenen intenció de fer més coses al municipi ara que 

obriran el centre.  

Alguns membres posen a sobre la taula les grans dificultats de com va funcionar el Casal d’Estiu 

amb la Fundació Onada: ja que la proposta va ser molt bona però després l’execució no pas. 

Exemple: van dir que hi hauria material i activitats adaptades i no va ser així. S’acorda que es 

realitzarà una trobada amb les persones implicades i el Regidor.  
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Sense cap altre tema, la Presidència del Consell clou la reunió.  

 

Vila-seca, 02 d’octubre de 2025 

 

       

 

 

Vist-i-plau 

Alba Fonts       David Rodríguez 

Tècnica municipal  Presidència Consell Persones Diversitat 

Funcional  
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